中国男篮23分胜中国台北进决赛

本报讯 北京时间8月30日 晚,亚运会男篮半决赛中国队迎 战中国台北队。凭借第三节一波 流攻势拉开分差,中国男篮最终 以86:63获胜,他们将与伊朗队 争夺亚运会男篮的冠军。

当晚上半场两队打得都有些 紧张,半场结束时中国男篮仅以 37:30 领先中国台北队,下半场

中国男篮开始发力,单节狂胜中 国台北队19分,这让比赛几乎失 去悬念。全场比赛下来,中国男 篮以86:63的比分如愿战胜对 手,挺进决赛。四节比分分别为: 26:19,11:11,31:12,18:21。

本场比赛中国男篮的队员值 得称道的地方很多,但也有不能 让人满意的地方,比如后卫赵睿

场上的表现:8投仅2中,其中三 分球更是5投1中手感冰冷。如 果说个人状态起起伏伏也算正常 的话,那么赵睿在个人情绪的控 制方面做得却不太好,第一节他 在一次拼抢中,因为没必要地与 对手挂臂纠缠带倒对手而被裁判 裁定技术犯规,而在整个下半场 一分未得的情况下,赵睿再次不 冷静的对上篮的刘铮犯规,不但 给了对手一罚一掷的机会,还直 接因为一技术犯规加一违体犯规 而被驱逐出场。

在离场时,赵睿虽然微微摇 头,但脸上多少能看出一些满不 在乎的意思,与场边中国男篮主 帅李楠的表情凝重形成了鲜明

奖牌榜	6		
1中国	111	75	53
2日本	59	49	67
3韩国	39	46	56
4印度尼西亚	30	23	37
5伊朗	19	19	20
(截至昨天22时)			
羊网 +)			

王蔷首进32强 大小威将直接交锋

据新华社纽约8月29日电29 日的美网第三个比赛日被35摄氏 度的高温笼罩。中国"金花"王蔷在 女单第二轮中以6:3、6:1淘汰罗 马尼亚选手贝古,职业生涯首次打 入美网32强。此外,威廉姆斯姐妹 双双晋级,将在第三轮中直接对话。

现女单世界排名第52位的王 蔷与排名第59位的贝古是首次交 锋。全场比赛王蔷完成6次破发, 特别是第二盘势如破竹。贝古全场 比赛非受迫性失误达到31个。

当日的女单第二轮比赛波澜不 惊,威廉姆斯姐妹等一众好手悉数晋 级。其中威廉姆斯姐妹将在第三轮 "碰头"。以前在各大赛事中姐妹俩 共29次直接交锋,妹妹赢了17次。

美网男单:

纳达尔强势晋级 穆雷惨遭淘汰

据新华社纽约8月29日电 2018美国网球公开赛29日展开了 男单第二轮的较量,现世界排名第 一的纳达尔直落三盘战胜了波斯皮 希尔,而穆雷则1:3负于沃达斯 科,无缘32强。

面对加拿大人波斯皮希尔,赛 会头号种子纳达尔直落三盘,以6: 3、6:4、6:2轻松战胜对手晋级。 纳达尔除了在第二盘一度2:4落后 之外,几乎没有遇到什么挑战。

纳达尔赛后说:"在第一盘很快 实现破发,我取得了一个不错的开 局,能够3:0拿下比赛是个很不错 的结果,非常高兴能够取得胜利。"

英国高手穆雷就没有这么走运 了,在与赛会31号种子、西班牙人沃达 斯科的较量中,穆雷5:7、6:2、4:6、 4:6败下阵来,结束了一年多以来的 首次大满贯之旅。在双方此前的14次 交手中,沃达斯科仅赢下一场。



中国女篮战胜日本进决赛 将与朝韩联队争冠军

8月30日,中国球员邵婷(中)在比赛中进攻。当日,在第18届亚运会女子篮球半决赛中,中国队以86:74战胜日本队,将与朝韩联队争夺亚 新华社记者 张金加 摄 运会女篮冠军。

中国女足主帅:期待着今晚中日对决

新华社印度尼西亚巨港8月 30日电 即将展开亚运会女足决 赛的中国女足与日本女足30日 在巨港召开了赛前新闻发布会, 中国队主教练贾秀全表示,希望 中国女足能在决赛中为球迷奉献 一场精彩的比赛。

贾秀全说:"日本队是亚洲-流球队,中国队希望和强者对话, 我们也有自己的特点。日本队是 一支战术素养非常高、整体性非 常好的球队。我希望明天的比赛

会碰撞出火花,希望我们在明天 的比赛当中,奉献给球迷、奉献给 自己一场精彩的比赛。

贾秀全表示,中国队目前人 员齐整,没有伤病,身体上和士气 上都处于比较好的状态。"队伍的 准备非常充分,从各个方面都很 充分,没有伤病员,20个球员都可 以出战,期待着明天对日本队的 比赛。"贾秀全说。

从亚运会开赛至今,中国队 已经打了5场比赛,对于队伍如 何应对频繁比赛带来的疲劳问 题,贾秀全说:"比赛消耗的体能, 基本上各个队都差不多,应该说 从准备期到现在,队员们的状态 会越来越好,相信她们能够在最 后的一场比赛中把自己全部的力 量发挥出来。"

与贾秀全一同参加发布会的 小将李梦雯也表示:"我们将以挑 战者的姿态面对对手,不畏惧对 手,主教练的战术部署让我们很 有信心。"

对于中国队,日本队主教练高 仓麻子评价说:"中国队在亚运会 上的表现与我们亚洲杯上碰面时 大不一样,现在的中国队更加强大 了。不过我们的队伍也会在决赛 中全力以赴,打出具有日本特色的 足球。中国队身体素质优秀,速度 很快而且场上组织性很好,在困难 条件下也具备着很强的调整能力, 这将是一场艰难的比赛。'

中国队与日本队之间的决赛 将于31日19时30分进行。

"体彩杯"2018年全国老年人气排球系列赛(河南宝丰站)举行



体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



为贯彻落实《"健康中国 2030"规划纲 要》和《全民健身计划(2016—2020)》相关文 件精神,进一步推动全国老年人气排球运动 的广泛开展,在各部门的精心筹备和大力支 持下,"体彩杯"2018年全国老年人气排球系 列赛(河南宝丰站)8月30日开赛。

中国老年人体育协会气排球专委会副 主任王玮、中国老年人体育协会气排球专 委会秘书长陈鸿林、中国老年人体育协会 气排球专委会副秘书长黎禾、河南省老年 人体协副主席王书义、河南省老年人体协 副秘书长张海涛及平顶山市体育局、平顶 山老年人体育协会、河南省体育彩票管理 中心平顶山分中心、宝丰县委和县人大常 委会等有关部门领导以及来自全国12个

省、直辖市的18支代表队共160余名运动员 参加开幕式。

2018年全国老年人气排球系列赛河南 宝丰站在宝丰县全民健身活动中心体育馆 举行。来自全国12个省、直辖市的18支代 表队共160余名运动员参加,其中男子76 人,女子87人。比赛历时三天、41场比赛, 将决出优胜奖和优秀奖若干。参加本次比 赛的男、女运动员来自各行各业,其中运动 员年龄最大70岁,最小52岁,是老年人气 排球的忠实爱好者。

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐 为一体并适合老年人的群众性体育项目, 作为一项新的体育运动项目,如今已经受 到越来越多老年朋友的青睐。其打法和记 分方法与竞技排球基本相同。 气排球运动 是纯粹的"中国创造"。

支持公益体彩,共享乐善人生。我们 相信,随着参与公益体彩的人越来越多,体 彩为公益事业筹集的资金不断增加,体彩 支持的全民健身路径、15分钟健身圈将围 绕在百姓身边,体彩支持的全民健身活动 将更多地为百姓生活带来健康与欢乐,让 更多的快乐和美好发生。 (体彩)

